POSLOVNA STATISTIKA 

1.          Na pismenom ispitu iz Poslovne statistike 100 studenata je dobilo sledeće poene:
	Broj poena
	Broj studenata

	[0, 10]
	7

	(10, 20]
	6

	(20, 30]
	7

	(30, 40]
	8

	(40, 50]
	10

	(50, 60]
	16

	(60, 70]
	17

	(70, 80]
	16

	(80, 90]
	8

	(90, 100]
	5


a) Prikazati tabelarno apsolutnu, relativnu i  rastuću kumulativnu frekvenciju; 

b) Izračunati aritmetičku sredinu;
c) Izračunati varijansu i standardnu devijaciju ;
d) Odrediti modus i medijanu.

2. Prolaznost na predmetu Statistika na Fakultetu za ekonomiju i menadžment je 30%.                  Izračunati vjerovatnoću da od 5 kandidata ispit položi najmanje dva kandidata.
3. Diskretna slučajna promenljiva (teorijsko pitanje).
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